



## Πράσινες & Βιώσιμες Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες στη μετα-COVID Εποχή

Πληροφ.: Θάλεια Γκόντα

Τηλ.: 2661087338

E-mail: [thalia@ionio.gr](mailto:thalia@ionio.gr)

### Διαδικτυακό Σεμινάριο

#### «Πώς είναι μια καλή μέρα στη δουλειά;

*Βρίσκοντας χαρά, αξιοποιώντας στο έπακρο την εργάσιμη ημέρα και συμβάλλοντας σε μια θετική οργανωσιακή κουλτούρα»*

#### Liz Cooper

Social Sciences Librarian/Associate Professor, University Libraries,  
Zimmerman Library, University of New Mexico, USA

*Δίκτυο Οικονομικών Βιβλιοθηκών*

#### Περιγραφή του εργαστηρίου

Ξοδεύουμε μεγάλο μέρος της ζωής μας στη δουλειά. Πώς μπορούμε να βρούμε χαρά στη δουλειά, και πώς μπορούμε να συμβάλουμε στην οικοδόμηση μιας θετικής οργανωσιακής κουλτούρας στις βιβλιοθήκες μας; Ελάτε μαζί μας σε ένα διαδραστικό εργαστήριο που μαθαίνουμε ο ένας από τον άλλο, καθώς σκεφτόμαστε ριζικά απαντήσεις για ερωτήσεις όπως π.χ.:

- Πώς θα ήταν μια καλή μέρα στη δουλειά;
- Τι εκτιμώ στο τρέχον εργασιακό μου περιβάλλον; Τι εκτιμώ ότι λείπει στο τρέχον εργασιακό μου περιβάλλον;
- Τι κάνει μια εργάσιμη ημέρα διασκεδαστική, συναρπαστική;
- Σε ποιες δραστηριότητες θα μπορούσα να συμμετάσχω για να δημιουργήσω ένα θετικό περιβάλλον στην εργασία;

Τελειώνοντας το εργαστήριο, οι συμμετέχοντες θα έχουν μεγαλύτερη επίγνωση του τι τους φέρνει χαρά στην εργασία, και θα δημιουργήσουν ένα σχέδιο για να το αξιοποιήσουν όταν επιστρέψουν στους οργανισμούς τους.

#### Σκοπός - Αποτελέσματα:

Οι βιβλιοθήκες αποτελούν ένα ιδιαίτερο περιβάλλον εργασίας και οι περισσότεροι από εμάς έχουμε την τύχη να περνάμε τις μέρες μας δουλεύοντας σε οργανισμούς που εκτιμούν τη γνώση, τη μάθηση και την κοινότητα.

Το πώς αλληλεπιδρούμε με τους οργανισμούς μας και δημιουργούμε χώρους για τον εαυτό μας μέσα σε αυτούς μπορεί να κάνει τη διαφορά τόσο για τη δική μας ευτυχία όσο και για την επιτυχία των οργανισμών μας.

Έρευνες έχουν δείξει ότι τα πιο χαρούμενα άτομα δημιουργούν καλύτερες εμπειρίες για τους πελάτες, τους συναδέλφους και τους οργανισμούς τους (με την κατάλληλη υποστήριξη!). Ποια είναι τα πράγματα που μπορούμε να κάνουμε για να χτίσουμε τη δική μας χαρά, να αλλάξουμε τις δικές μας προοπτικές και ίσως να φέρουμε αλλαγή στους οργανισμούς μας;

Κατά τη διάρκεια αυτού του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες θα μνηθούν στη βιβλιογραφία, την έρευνα και τις έννοιες που σχετίζονται με τη χαρά στην εργασία και τα οφέλη της. Θα συμμετάσχουν σε δραστηριότητες προβληματισμού και συζήτησης με τους συμμετέχοντες στο συνέδριο για να αποκτήσουν μεγαλύτερη αυτογνωσία σχετικά με τις αξίες τους και τι τους προσφέρει και τι θα μπορούσε να τους φέρει χαρά στην εργασία, ενώ θα φύγουν με σχέδιο να αναπτύξουν τη χαρά τους στη δουλειά.

## Χρόνος

1,5 ώρα

## Γλώσσα

Αγγλικά

## Ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων/ουσών

Δεν υπάρχει περιορισμός – απαιτείται προεγγραφή

## Σύντομο Βιογραφικό

Η Liz είναι Επίκουρη καθηγήτρια και θεματική βιβλιοθηκονόμος στις κοινωνικές επιστήμες και ενεργεί ως ενδιάμεσος στα τμήματα Γλωσσολογίας, Πολιτικής Επιστήμης, Ψυχολογίας, Κοινωνιολογίας, Επιστημών Ομιλίας και Ακουστικής, του Κέντρου Αγγλικής γλώσσας και Αμερικάνικου πολιτισμού, του Γραφείου Διεθνούς Εκπαίδευσης, καθώς και όσων τμημάτων οι καθηγητές και φοιτητές τους χρειάζονται υποστήριξη στη χρήση της βιβλιοθήκης. Στο πλαίσιο του ρόλου της συναντάται με τους φοιτητές/τριες που χρειάζονται βοήθεια στην έρευνά τους, παραδίδει μαθήματα οδηγιών στη χρήση της βιβλιοθήκης, επιλέγει υλικό από τις σχετικές συλλογές της βιβλιοθήκης και υποστηρίζει τις ανάγκες σε δεδομένα κοινωνικών επιστημών, σε συνεργασία με το τμήμα της Βιβλιοθήκης για ερευνητικά δεδομένα.

Η Liz έχει μεταπτυχιακό τίτλο στην Επιστήμη των Βιβλιοθηκών και της Πληροφόρησης από το Πανεπιστήμιο του Texas στο Austin, ένα Master of Arts στις Σπουδές Μέσης Ανατολής (με εστίαση στην ανθρωπολογία) από το Αμερικάνικο Πανεπιστήμιο του Καΐρου και πτυχίο αγγλικής από το πανεπιστήμιο του Τέξας A&M.

Πριν το Πανεπιστήμιο του Νέου Μεξικού εργάστηκε στο Κολλέγιο San Antonio, στο Αμερικάνικο Πανεπιστήμιο του Καΐρου, στο Πανεπιστήμιο Emory και στο Πανεπιστήμιο του Colorado στο Denver, σε διάφορα τμήματα και θέσεις.

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στη διεθνοποίηση και τις ακαδημαϊκές βιβλιοθήκες, την πρόσβαση στην πληροφορία στις αναπτυσσόμενες χώρες και στις ποιοτικές ερευνητικές μεθόδους.

Έχει δημοσιεύσει σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, κεφάλαια βιβλίων, και πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων.